

Собеседник. - 2001. - №14. - С.3.

погуляли

# ВСТУПИВШИСЬ ЗА ЖЕНУ, КИРИЛЛ АНДРЕЕВ ПОПАЛ В СКЛИФ



Кирилл и Лола за час до избиения

Печально закончилось празднование тридцатилетия для Кирилла Андреева, вокалиста «Иванушек-International». В субботу он поступил в приемное отделение института Склифовского с диагнозом ушиб и сотрясение головного мозга.

День рождения «иванушка» отмечал в ресторане «Савой» в компании жены, двух других членов группы, Димы Маликова и многих других знаменитостей. К концу банкета гостей осталось немного. Олег Яковлев и Андрей Григорьев-Аполлонов отправились по домам, а «новорожденный» остался догуливать.

Вход в ресторан был свободен. Внезапно туда вошел какой-то браток в сопровождении охранников.

— Он хамил Кириллу, оскорбил меня и мою сестру, — рассказала нам Лола, жена пострадавшего. — Завязалась перепалка, потом она перешла в драку. Мы не знаем, что за человек этот новый русский. Кирилл просто не потерпел его оскорблений, он вообще отличается взрывным характером, тем более если затрагивают честь семьи.

По словам Лолы, один из охранников крутого пацана бросился к Кириллу и ударил его кулаком в лицо. Певец упал и ударился головой о ступеньки лестницы. Его немедленно отвезли в больницу. Два дня он находился в реанимации, сейчас его перевели в двухместную палату. С ним рядом неотлучно находятся его мама и жена.

— Я не буду комментировать этот инцидент, — заявил зам. директора ресторана «Савой» Станислав Самусь. — Во-первых, это была частная вечеринка, и мы не вправе вмешиваться в личные дела наших клиентов. Во-вторых, я не хочу портить имидж нашего ресторана.

Между тем состояние Кирилла удовлетворительное, насколько это возможно при сотрясении мозга. На затылке у него два шва. По нашим сведениям, обращаться в милицию Кирилл пока не собирается.

Юлия Васильева, Елена Протченко.